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Πολλά τα ερωτήματα για την καθυστέρηση  
από τον ΠΑΟΚ στις μεταγραφές

Η ΕΠΌΜΕΝΗ ΜΈΡΑ ΤΟΥ ΞΎΛΟΥ ΣΤΟ ΝΙΣ-ΜΑΡΣΈΙΓ

Συναιτερισμός... απαξίωσης του πρωταθλήματος 
που θα ξεκινήσει οριστικά τον Σεπτέμβριο

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 240 - 330C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 250 - 310C ΚΟΣΜΆ ΤΟΥ ΑΙΤΩΛΟΎ, ΑΓΊΟΥ ΕΥΤΥΧΟΎΣ ΙΕΡΟΜΆΡΤΥΡΟΣ

ΟΛΑ ΣΥΜΦΩΝΗΜΈΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΚΠΟΜ

Τρομεροί οι αριθμοί του Ντόρσεϊ 
που ανακοίνωσε ο Ολυμπιακός

Ο Άρης τελειώνει τις λεπτομέρειες  
της απόκτησης του Μπρόρσον
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Ο Ολυμπιακός ετοιμάζεται να ολοκληρώσει το ρό-
στερ του, το οποίο θα γίνει άξιο αναφοράς μό-
λις ολοκληρωθεί το καλοκαιρινό παζάρι. Η έλευ-
ση του Κώστα Μανωλά αναμφίβολα αλλάζει πολύ 
τα δεδομένα στους στόπερ. Γιατί ο 30χρονος στό-
περ έρχεται για να πάρει φανέλα βασικού. Να γί-
νει μαζί με τον Σωκράτη ένα δυνατό δίδυμο. Και 
αν μείνει τελικά ο Σισέ και όχι ο Μπα ο ανταγω-
νισμός θα είναι εξαιρετικά μεγάλος. Δύσκολο να 
συμβεί αυτό αλλά με τον Ολυμπιακό ποτέ δεν ξέ-
ρεις. Το σίγουρο είναι πως θα βγει ένα ακόμα 
σούπερ δίδυμο για συνεργασία. Δεν είναι μόνο 
αυτό όμως. Ολοι περιμένουν να δουν στον αγω-
νιστικό χώρο να παίζουν μαζί οι Ονιεκούρου, 
Ρόνι Λόπες. Δεν θα αργήσει να γίνει. Ο Μαρτίνς 
το σχεδιάζει και για το ματς με την Σλόβαν Μπρα-
τισλάβας. Για κάποια λεπτά. Επίσης στο κέντρο 
είναι οι Εμβιλά, Κούντε. Αναμφίβολά δεσπόζει ο 
Καμαρά, αλλά είναι έτοιμος για αναχώρηση. Στη 
Νάπολι; Κάπου αλλού; Σύντομα θα φανεί. Γενι-
κά ο Ολυμπιακός παρουσιάζεται δυναμωμένος με 
βάση και τις τελευταίες κινήσεις που θα κάνει. Το 
πως θα μπορέσει να βγει όλο αυτό στον αγωνι-
στικό χώρο, εξαρτάται από τον Πέδρο Μαρτίνς. Ο 
Πορτογάλος έχει αποδείξει πως μπορεί να σχεδι-
άζει και να χρησιμοποιεί ιδανικά όλα τα όπλα.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Οι φωνές και οι γνώμες εντός ΑΕΚ για τις υπόλοιπες 
μεταγραφές που πρέπει να γίνουν ποικίλουν. Άλλοι 
θέλουν έναν, άλλοι δύο, υπάρχει και φωνή για τρεις. 
Εγώ συμφωνώ με τις τρεις, αλλά δεν έχει σημασία 
προφανώς τι πιστεύω εγώ, αλλά οι αρμόδιοι του με-
ταγραφικού σχεδιασμού. Η ΑΕΚ έχασε αρκετό χρόνο, 
έχασε την προετοιμασία, έχασε την πρόκριση με τη 
Βελέζ σε διπλά ματς, έχασε το καλό μομέντουμ να χτί-
σει με καλή αύρα τη νέα ομάδα. Τώρα υπό πίεση και 
μουρμούρα, προσπαθεί να βρει τον βηματισμό της. 
Και δεν τον έχει βρει ακόμη. Το δείγμα των δύο επίση-
μων αγώνων και των πολλών φιλικών δεν είναι καλό. 
Η ΑΕΚ δείχνει προβληματική στην ανάπτυξη και στην 
αποτελεσματικότητα και τα κενά στη (βελτιωμένη) 
άμυνά της τα πληρώνει με γκολ.
Η αναβολή του πρωταθλήματος για τα μέσα Σεπτέμ-
βρη, της δίνει λίγο παραπάνω χρόνο. Να φέρει αυ-
τούς που χρειάζεται και να τους βάλει στην ομάδα 
όπως πρέπει. Αν το κάνει γρήγορα και αποτελεσματι-
κά, θα προλάβει να είναι έτοιμη στα δύσκολα ματς της 
σεζόν. Ειδικά στα εκτός με ΟΦΗ και ΠΑΟΚ στην πρώ-
τη τετράδα αγώνων. Είναι σημαντικό για τη νέα προ-
σπάθεια να μην έχει απώλειες στα πρώτα παιχνίδια. 
Για να πάρει ψυχολογία και να πατήσει γερά στα πό-
δια της. Σε λίγο δεν θα έχει καθόλου χρόνο και μαζί 
δεν θα έχει και δικαιολογίες για ακόμη μία σεζόν εκτός 
στόχων.

ΟΥΤΕ ΧΡΟΝΟΣ,
ΟΥΤΕ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΤΆΣΟΣ ΚΑΠΕΤΑΝΆΚΟΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Η εβδομάδα που μένει έως και το 
deadline θα είναι για τον Ολυμπιακό 
από τις πιο δραστήριες των τελευταί-
ων ετών. Πολλοί λένε πως θα μείνει 
στην Ιστορία αλλά θα το δούμε αυτό. 
Αυτό που τονίζεται πάντως δεξιά και 
αριστερά είναι πως ο Ολυμπιακός έχει 
βγει στην πιάτσα για την απόκτηση 
8αριού. 
Ενός παίκτη που πάνω-κάτω θα έχει 
τα χαρακτηριστικά του Μαντί Καμαρά. 
Οι βιαστικοί λένε πως είναι ο προάγ-
γελος για την αποχώρηση του σούπερ 
άσου. 
Λογικό είναι βέβαια να παίζονται πολ-
λά για τον Καμαρά. Για τη Νάπολι και 
όχι μόνο. Παίκτης με market value στα 
15 plus εκατομμύρια ευρώ είναι. 
Φαίνεται, ωστόσο, ότι στον Ολυμπια-
κό που λειτουργούν πιο σοβαρά από 
όλους το μεταγραφικό παζάρι, θέλουν 
να είναι έτοιμοι αν και εφόσον τελειώ-
σει το θέμα με τον Καμαρά και φύγει. 
Ψάχνει, λοιπόν, ο πρωταθλητής Ελ-
λάδας για 8άρι και μάλιστα για παίκτη 
που θα μπορεί να μπει 11άδα και να 
συμπληρώσει την 4άδα των Μπουχα-
λάκη, Εμβιλά και Κούντε. 
Βέβαια και το που θα πάει ο Καμαρά 
είναι κάτι που ιντριγκάρει. 
Ο Ραϊόλα μιλάει και όταν ο Ραϊόλα κά-
νει επαφές δεν τις κάνει για να περά-

σει η ώρα.  

Agent Greek

ΔΕΝ «ΒΓΑΙΝΟΥΝ»  
ΤΑ  ΚΟΥΚΙΑ 

Δεν υπάρχει… σάλιο! 
Το παλεύουν στον Ηρακλή. 
Χωρίς αδειοδότηση, χωρίς 
ρευστό. Προσπαθούν να κλεί-
σουν ποδοσφαιριστές, αλλά 
ζορίζονται με τις προκαταβο-
λές. Όσοι συμφωνούν, θα πά-
ρουν χρήματα μόλις κατέβουν 
από το βουνό. Κάπως έτσι χά-
λασε του Ρώσση. Επέλεξε να 
πάει Κύπρο και στον Ερμή 
Αραδίππου ο πρώην μπακ 
του Απόλλωνα Σμύρνης, αλλά 
και εκεί μια μέρα έκατσε. Πήρε 
άρον – άρον το αεροπλάνο και 
επέστρεψε Ελλάδα. 

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΙΧΕ 
ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ

Θέμα με τα μπακ 
Το ζήτημα με τους μπακ στον 
Ολυμπιακό πρέπει να έχει 
αναλυθεί πολλάκις παντού. 
Δεν είναι βέβαια και λίγο 
πράγμα να ψάχνουν παίκτες 
και στα δύο άκρα οι πρωτα-
θλητές. Μέχρι χθες πάντως 
κανείς δεν φαινόταν να παίρ-
νει προβάδισμα και γενικά 
υπήρχε ένα άγχος ότι ακό-
μα δεν είχε βρεθεί ο παίκτης 
που θα έκανε κλικ στον Μαρ-
τίνς. Βέβαια δεν είναι δύσκο-
λο να ανατραπούν τα δεδο-
μένα ακόμα και σήμερα. Λέτε; 

Η ΜΙΝΤΛΕΣΜΠΡΟ ΓΙΑ ΑΚΠΟΜ

Δύσκολοι στις επαφές 
Ο Παναθηναϊκός (θέμα που είχε αποκαλύψει 
το sportime.gr) από την αρχή είχε κάνει χώρο 
και έβλεπε πως θα πάει το πράγμα πρώτα με 
τον ΠΑΟΚ και μετά με τη Γαλατάσαραϊ. Για τον 
Άκπομ. Ο παίκτης θέλει να γυρίσει στην Ελ-
λάδα, de facto αυτό και με την Μίντλεσμπρο 
μπορεί να βρεθεί άκρη. Αν και το όλο ζήτημα 
εκεί κολλάει μέχρι τώρα, στους Άγγλους. Θέ-
λουν και loan fee αλλά και να διοχετευτεί ένα 
ποσό 700.000 ευρώ στο συμβόλαιο του παί-
κτη για την ομάδα που θα τον πάρει. 

ΤΟ ΕΙΔΑΜΕ ΚΙ ΑΥΤΟ 

«Κόπηκε» επειδή γράφτηκε! 
Έχουν χαλάσει μεταγραφές για πολύ απίθανους λόγους, 
οk. Αλλά επειδή διέρρευσε το όνομα στα ΜΜΕ, δεν είναι 
κάτι που το συναντάς συχνά. Και για να μην λέμε αερολο-
γίες, επειδή γράφτηκε στο Sportime. Πρόεδρος ομάδας 
της Super League 1, διάβασε το όνομα - υποψήφιο μετα-
γραφικό στόχο της ομάδας του, ρώτησε αν ισχύει και μό-
λις του απάντησαν καταφατικά, τον έκοψε! Απίστευτο; Κι 
όμως ελληνικό!

➠

➠

➠

➠

ΣΤΗ ΓΥΡΑ 
ΓΙΑ 8ΑΡΙ 
ΤΟ ΡΑΠΟΡΤΟ ΕΧΕΙ ΒΓΕΙ,  
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΨΑΧΝΕΙ ΓΙΑ ΧΑΦ 
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Το Θέμα
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΚΑΦΕΝΕΙΟ…
ΝΕΑ ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ – ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ 
ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΟΥ… ΠΟΥΛΑΤΕ;

Μας πείσατε. Οι πέντε ΠΑΕ 
(Βόλος, Παναιτωλικός, Ιωνι-
κός, Απόλλων Σμύρνης και 
Λαμία) υποτίθεται πως ακό-
μα δεν έχουν βρει τηλεοπτι-
κή στέγη. Κι ας έχουν συμ-
φωνήσει με την Cosmote 
Tv. Με αποτέλεσμα να μην 
υπογράφεται από όλους η 
διακήρυξη του πρωταθλή-
ματος. Κι έτσι η πρεμιέρα 
της Super League, αναβλή-
θηκε εκ νέου. Πάει για το 
Σαββατοκύριακο 11-12 Σε-
πτεμβρίου. Δηλαδή με το 
άνοιγμα των σχολείων. Για 
ένα πρωτάθλημα που θέλει 
να μιλάει για προϊόν. Ποιο 
προϊόν όμως. Τι λέμε προϊ-
όν. Πώς το ορίζουμε; Γιατί οι 
ίδιοι που θέλουν να μιλούν 
για προϊόν, αυτοί το έχουν 
απαξιώσει. Όταν για φέτος 
ο μέσος Έλληνας που έχει 
πληγεί από τα μνημόνια 
και τον κορονοϊό, θα χρει-
αστεί να έχει στο σπίτι και 
τα δύο συνδρομητικά κα-
νάλια. Κανένα ενδιαφέρον 
για τον απλό φίλαθλο. Κα-
νένα ενδιαφέρον για τον κό-
σμο. Γιατί το ποδόσφαιρο 
είναι για τον λαό. Δεν είναι 
λαοφιλές για τον ιδιοκτήτη. 
Να θέλει δηλαδή να κάνει 
κουμάντο. Να θέλει να δεί-
ξει τη δύναμή του. Άσε που 
είχε κυκλοφορήσει καιρό 
τώρα πως οι αναβολές ήταν 
στο… μενού. Γιατί οι περισ-
σότερες ομάδες έχουν θέ-
ματα να λύσουν. Είτε με με-
ταγραφές βασικών στόχων, 
που ακόμα δεν έχουν κάνει, 
είτε με την άσχημη εικόνα 
των ομάδων τους στα φι-
λικά, είτε με απουσίες παι-
κτών που θα γυρίσουν από 
τον Σεπτέμβριο. Κατά συνέ-
πεια φερόταν να ήταν βο-
λική σε όλους μια νέα ανα-
βολή. Για να μπορέσουν 
να είναι πανέτοιμοι. Και ο 
απλός φίλαθλος θα περιμέ-
νει να δει την ομάδα του. Η 
οποία ολοκλήρωσε τις υπο-
χρεώσεις τις στο περσινό 
πρωτάθλημα στις 15 Μαΐ-
ου. Και θα παίξει μετά από 
σχεδόν 4 μήνες ξανά. Ναι, 
4 μήνες. Οκ, δεν χρειάζε-
ται να πούμε τα αυτονόη-
τα. Πως όλα τα πρωταθλή-
ματα έχουν ξεκινήσει. Και 
μόνο το δικό μας και το αλ-
βανικό θα αρχίσουν τον Σε-
πτέμβριο, μετά τους αγώ-
νες των Εθνικών ομάδων.
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Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΝΤΑΞΕΙ 
ΣΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ  
ΤΟΝ 24ΧΡΟΝΟ ΜΕΣΟ  
ΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΚΛΕΙΣΜΕΝΟΣ
Ο ΒΙΤΑΛ

Μετά τον Λούντκβιστ ο Παναθηναϊκός 
ολοκληρώνει άλλη μία μεταγραφή. Πρό-
κειται για τον Ματέους Βιτάλ. Ο 24χρονος 
μέσος της Κορίνθιανς είχε… λοκαριστεί 
εδώ και μέρες από τους «πράσινους» 
που ουσιαστικά τα είχαν βρει σε όλα με 
τη βραζιλιανική ομάδα. Ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς έδωσε το ΟΚ και η μεταγραφή προ-
χωράει κανονικά. Ο παίκτης προορίζε-
ται για τη θέση του οργανωτή, ώστε ο 
Σέρβος τεχνικός να έχει δύο επιλογές 
μαζί με τον Λούκας Βιγιαφάνιες. Θα απο-
κτηθεί με τη μορφή δανεισμού. Ξεκίνη-
σε την καριέρα του από τη Βάσκο ντα 
Γκάμα και από τον Ιανουάριο του 2018 
βρίσκεται στην Κορίνθιανς. Στα τελευ-
ταία ματς δεν έπαιζε πολύ στην ομάδα 
του, ενώ σε 136 παιχνίδια έχει σκοράρει 
δέκα φορές και έχει βγάλει πέντε ασίστ. 
Παράλληλα ο Παναθηναϊκός θα εξαντλή-
σει τις πιθξανότητες που έχει για να 
αποκτήσει τον Σεμπαστιάν Πα-
λάσιος. Σύμφωνα με δημοσί-
ευμα του tycsports.com το 
«τριφύλλι» έχει κάνει πρό-
ταση 800.000 δολαρίων για 
να πάρει ποσοστό των δι-
καιωμάτων του. Η Ιντεπε-
ντιέντε, πάντως, που έχει 
θέσει τιμή εκκίνησης το 1,5 
εκατ. ευρώ, δεν δείχνει θε-
τική, ωστόσο, δεν έχει απα-
ντήσει, οπότε οι «πράσινοι» 
είναι στην αναμονή. Ο 29χρο-
νος εξτρέμ είναι διατεθειμένος να 
φύγει από τη χώρα του για να αγω-

νιστεί στην Ευρώπη. 

ΛΟΥΝΤΚΒΙΣΤ

Πού θα βοηθήσει
Δεν έχει περάσει πολύς καιρός -Μάιος ήταν βα-

σικά- που ο Ραμόν Πασκάλ Λουντκβιστ δήλωσε σε 
ΜΜΕ της Σουηδίας πως δεν γνωρίζει ποιο θα είναι 
το μέλλον του στην Γκρόνινγκεν. Δεν ήταν ικανο-
ποιημένος με την απόδοσή του στον πρώτο γύρο 
του ολλανδικού πρωταθλήματος, ωστόσο, τα 
πήγε πολύ καλά στον δεύτερο γύρο, όπου ση-
μείωσε δύο γκολ, με highlight το τέρμα κόντρα 
στην Ντεν Χάαγκ από εκτέλεση φάουλ στη νίκη 
της Γκρόνινγκεν με 3-0. Πολλοί το παρομοία-
σαν με την γκολάρα που είχε σημειώσει ο Τόνι 
Κρόος στη νίκη της Γερμανίας επί της Σουηδίας 
με 2-1 στο Μουντιάλ του 2018. Τι κερδίζει, όμως, 
ο Παναθηναϊκός εντάσσοντας στο δυναμικό του 
τον 24χρονο Σουηδό μέσο; Κατ’ αρχάς το μεγάλο 
του προσόν είναι ότι βλέπει γήπεδο. Πατάει πε-
ριοχή. Μεγάλο του όπλο, το δυνατό σουτ έξω 
από την περιοχή. Δεν διστάζει να σουτάρει 
από μακριά και όποτε βρει την ευκαιρία, 
το κάνει και πολλές φορές με επιτυχία.

➦

Ο Παναθηναϊ-
κός θα δώσει το 8ο φι-

λικό παιχνίδι προετοιμασίας 
το προσεχές Σάββατο στις 20:00 

στη Λεωφόρο κόντρα στον Αστέρα 
Τρίπολης. Το παιχνίδι θα δοθεί κε-
κλεισμένων των θυρών, ενώ το εν-

δεχόμενο τηλεοπτικής κάλυψης 
του αγώνα δεν έχει αποκλειστεί. 

Σχετικά με αυτό η απόφαση 
θα παρθεί τις επόμενες 

μέρες.

 Φιλικό με Αστέρα το Σάββατο
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ΑΛΛΑΞΕ!
ΔΕΥΤΕΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΟΝ  
ΟΛΥΜΠΑΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΙΣΕ

Η έλευση του Μανωλά
Πλέον και στην Ιταλία αρχίζουν να γράφουν για την επικείμενη 
αποχώρηση του Κώστα Μανωλά. Ο 30χρονος στόπερ ετοιμά-
ζεται να φορέσει την ερυθρόλευκη φανέλα. Δεν αποκλείε-
ται την Παρασκευή να κάνει το ταξίδι για την Αθήνα. Με 
τη Νάπολι να ψάχνει ήδη τον αντικαταστάτη του και 

το σενάριο περί Σεμέδο να συντηρείται.

Ο Ολυμπιακός 
δέχθηκε πρόταση από 

τη Φερεντσβάρος για τον Λά-
ζαρ Ραντζέλοβιτς, όπως αναφέρει 

το sportime.gr. Πλέον είναι τελευταί-
ος στην ιεραρχία των εξτρέμ. Το «ενοί-
κιο» που προσφέρουν οι Ούγγροι καλύ-
πτει τις απαιτήσεις, εκεί που υπάρχει 
απόσταση είναι στην οψιόν αγοράς. 

Παράλληλα ο Ολυμπιακός δεν εί-
ναι πρόθυμος να τον παρα-

χωρήσει σε μόνιμη 
βάση.

Κάτι τρέχει με Ραντζέλοβιτς
Ο ανταγωνισμός είναι 
μεγάλος. Αυτόν θέλει ο 
Ολυμπιακός. Γιατί βοη-
θάει και τους παίκτες να 
γίνουν καλύτεροι. Και ο 
ίδιος μπορεί και αλλάζει 
αποφάσεις. Η εισαγωγή 
έχει να κάνει με τον Παπ 
Αμπού Σισέ. Ο Σενεγα-
λέζος είναι με διαφορά 
ο παίκτης που ξεχώρισε 
στα προκριματικά. Εκεί-
νος που έβγαλε ψυχή. Κι 
άρεσε με την εικόνα που 
είχε. Κανείς δεν ξεχνά-
ει πως έπαιξε ακόμα και 
αριστερός μπακ – χαφ. 
Σε εκείνη τη ρεβάνς με 
τη Νέφτσι Μπακού. Που 
πήρε άριστα. Το ίδιο κα-
λός ήταν και με τη Σλό-
βαν Μπρατισλάβας. Σί-
γουρα δεν είναι ομάδες 
θηρία, αλλά έδειξε για 
πιο λόγο ο Ολυμπιακός 
ζητάει 10 εκατ. ευρώ ακα-
τέβατα για να τον δώ-
σει. Η Τρουά έφτασε τα 8 
εκατ. ευρώ. Αλλά δύσκο-
λα θα ανέβει. Με τη μετα-
γραφική αγορά να κλεί-
νει σε εφτά ημέρες όλα 
μπορούν να συμβούν. Οι 
Πειραιώτες πάντως κά-
νουν δεύτερες σκέψεις. 
Να κρατήσουν τον Σισέ 
στην ομάδα. Και αντίθετα 
να παραχωρήσουν τον 
Μπα. Δεν είναι σίγουρο 
γιατί μια καλή πρόταση 
για τον Σισέ θα γίνει απο-
δεκτή. Αν τελικά όμως 
μείνει ο Σισε, τότε θα κι-
νηθεί διαδικασία ανανέ-
ωσης του συμβολαίου 
του. Για τους οικονομι-
κούς του όρους. Φτάνει 
δεν φτάνει τις 300.000 
ευρώ. Και με βάση την 
εικόνα που είχε του αξί-
ζει κάτι καλύτερο. Το θέ-
λει και ο ίδιος. Στο με-
ταξύ ο Ρούμπεν Σεμέδο 
περιμένει τον επόμενο 
σταθμό της καριέρας του. 
Μέχρι την Πέμπτη αναμέ-
νεται να έχουν όλα ξεκα-
θαρίσει. Παράλληλα για 
το θέμα του αριστερού 
μπακ, ο Ολυμπιακός έχει 
βρει ήδη μια ακόμα πε-
ρίπτωση. Παράλληλα με 
τους Λυκογιάννη, Ολάσα.
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ΜΑΝΤΑΛΟΣ

Επιστρέφει σήμερα  
στις προπονήσεις

Οι παίκτες επιστρέφουν σήμερα στις προπονήσεις 
μετά το χθεσινό ρεπό και σε αυτές μπαίνει ο Πέτρος 
Μάνταλος, καθώς ξεπέρασε τις ενοχλήσεις στη δεξιά γα-
στροκνημία. Φυσικά ο Ιβάνοβιτς υπολογίζει τον Μά-
νταλο στο φιλικό της Κυριακής με τον Βόλο στο 
Πανθεσσαλικό στις 19:00, αναμέτρηση που δεν 
θα έχει τηλεοπτική κάλυψη. Θα έχει ωστόσο 
κόσμο στις κερκίδες με 15 ευρώ εισιτηρίου 
και με τήρηση των υγειονομικών πρωτο-
κόλλων.

➦

AΕΚ

O ΒΛΑΝΤΑΝ ΜΙΛΟΓΕΒΙΤΣ ΜΙΛΗΣΕ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ, 
ΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ, ΟΧΙ ΟΜΩΣ ΝΕΥΡΙΚΟΙ ΚΑΙ 
ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ… ΑΡΠΑΧΤΟΥΝ

AGGRESSIVE
ΟΧΙ ANGRY…

Το φιλικό με τον Αστέρα Τρί-
πολης στο ΟΑΚΑ ανήκει στο 
παρελθόν, ωστόσο αυτό που 
έμεινε εκτός από την ήττα και τη 
δυστοκία είναι οι… ψιλές ανά-
μεσα στον Γιώργο Τζαβέλλα και 
τον Μπαράλες, όπως και η με-
γάλη ένταση του Ογκνιεν Βρά-
νιες με τους Τιλίκα και Ιγκλέσι-
ας. Ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς όπως 
ήταν φυσικό μίλησε στους παί-
κτες για το ματς, και τους ξεκα-
θάρισε πως δεν έμεινε καθόλου 
ικανοποιημένος, αλλά και για 
τα… νεύρα τονίζοντας ότι θέ-
λει να τους βλέπει επιθετικούς, 
αλλά να μην ξεφεύγουν. «Το πιο 
σημαντικό και αυτό που μετράει 
ειδικά τώρα, είναι να παίρνου-
με το αποτέλεσμα. Όποιο και αν 
είναι το παιχνίδι. Και αυτό που 
πρέπει να κάνουμε, είναι να 
τα δίνουμε όλα για να πάρου-
με το αποτέλεσμα. Να τρώμε 
σίδερα. Να γίνουμε πολύ πιο 
aggresive, πιο επιθετικοί. Δεν 
εννοώ να ξεφεύγουμε. Αλλά να 
γινόμαστε πολύ επιθετικοί για 
να πάρουμε αυτό που θέλου-
με. Έτσι σας θέλω», είπε αρχι-
κά στους παίκτες ο Σέρβος τε-
χνικός και συμπλήρωσε: «Και 
όταν το κάνουμε, το αποτέλε-
σμα θα έρχεται. Στο ματς χθες 
(σ.σ. προχθές) είχαμε κάποιες 
καλές στιγμές ειδικά στο πρώτο 
ημίχρονο. Πρέπει όμως να τις 
κάνουμε περισσότερες αυτές 
τις καλές στιγμές, αλλά και να 
τις εκμεταλλευόμαστε. Να είμα-
στε πολύ πιο αποτελεσματικοί. 
Επίσης πρέπει να έχουμε υπο-
μονή στο παιχνίδι και στον τρό-
πο εφαρμόζουμε το πλάνο που 
έχουμε σχεδιάσει».
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Για άλλη μία μεταγραφική πε-
ρίοδο ο ΠΑΟΚ δείχνει να συνα-
ντάει εμπόδια στην προσπά-
θεια του να ενισχυθεί, καθώς 
ενώ απομένουν μόλις λίγες μέ-
ρες για την ολοκλήρωση της 
μεταγραφικής περιόδου, δεν 
έχει κλείσει πολλά από τα θέμα-
τα που τρέχει. Οι «ασπρόμαυ-
ροι» ήθελαν από την αρχή του 
καλοκαιριού τουλάχιστον τρεις 
ποδοσφαιριστές που να αγω-
νίζονται στην επιθετική τους 
γραμμή αλλά και ένα ακραίο 
μπακ και μέχρι στιγμής δεν 
έχουν καταφέρει να πραγματο-
ποιήσουν καμία από αυτές τις 
επιθυμίες τους. Ο Τσούμπα Άκ-
πομ μπορεί να βρίσκεται πολύ 
κοντά στην επιστροφή του στη 
Τούμπα, αλλά δεν έχει ανακοι-
νωθεί ακόμη και άλλωστε καλύ-
πτει μία θέση η οποία είχε θεω-
ρηθεί ότι ήταν καλυμμένη όταν 
αποκτήθηκε ο Νέλσον Ολιβέιρα, 
ο οποίος όμως τραυματίστηκε. 
Και μπορεί έστω και την ύστατη 
στιγμή, ο ΠΑΟΚ να καταφέρει 
να αποκτήσει τους παίκτες που 
θέλει, μπορεί επίσης να υπάρ-
χει μεγάλο διάστημα ακόμη μέ-
χρι την έναρξη του πρωταθλή-
ματος ωστόσο το γεγονός ότι 
για άλλη μία φορά έκανε σίριαλ 
πολλές από τις μεταγραφικές 
του υποθέσεις, ότι δεν μπόρεσε 
να κλείσει τις πρώτες του επι-
λογές και φυσικά το ότι αγωνί-
στηκε στα play off ενός ευρω-
παϊκού θεσμού χωρίς να έχει 
ενισχυθεί, προβληματίζει γε-
νικότερα τους φιλάθλους του. 
Το θέμα είναι όμως κατά πόσο 
προβληματίζει τους ίδιους αν-
θρώπους της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, κα-
θώς όταν υπάρχει ένα πρόβλη-
μα, προσπαθείς να το λύσεις 
αλλά εδώ και χρόνια και παρά 
τις αγωνιστικές επιτυχίες της 
ομάδας (που προήλθαν και από 
τα πολλά εκατομμύρια ευρώ 
που έχει ξοδέψει ο Ιβάν Σαββί-
δης) αυτά τα εμπόδια παραμέ-
νουν. Διότι η άποψη που επι-
κρατεί είναι ότι αν τα πράγματα 
ήταν αλλιώς, ίσως με τόσα πολ-
λά χρήματα που έχουν δαπα-
νηθεί να είχαν έρθει ακόμη πε-
ρισσότεροι τίτλοι. Φυσικά όλοι 
συμφωνούν ότι αυτός που πρέ-
πει να αποφασίσει να αλλάξει 
τη λειτουργία της ΠΑΕ σε ό,τι 
αφορά τη δομή του αγωνιστι-
κού τμήματος, είναι ο ίδιος ο 
μεγαλομέτοχος του ΠΑΟΚ. Αυ-
τός είναι το απόλυτο αφεντικό 
της ομάδας και αυτός που ζή-
τησε τις προηγούμενες ημέρες 
από τους συνεργάτες του, να γί-
νει ό,τι είναι δυνατόν ώστε να 
ενισχυθεί με αξιόλογους ποδο-
σφαιριστές η ομάδα. ΠAO

K

ΠΡΟΣ ΤΙ
Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ;
ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟ ΓΕΝΝΙΟΥΝΤΑΙ 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΣΕ Ο,ΤΙ ΑΦΟΡΑ  
ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΑΕ
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Συγκινημένος ο Λουμορ
Ποιος μπορεί να ξεχάσει το γεγονός πως ο Λού-
μορ την ώρα που υπέγραψε το συμβόλαιο του 

στον Αρη μάθαινε πως το νεογέννητο παιδί του άφη-
σε την τελευταία του πνοή, έχοντας ένα θέμα υγείας. Ο 
ίδιος δεν ξέχασε όσα πέρασε και τη στήριξη που πήρε. 
Κι έγραψε στο προφίλ του στο instagram με αφορμή για 
τον κόσμο και την στήριξη που λαμβάνει: «Θέλω να 
ευχαριστήσω όλους σας για τα μηνύματα που μου 
στείλατε για τη δύσκολη στιγμή μου. Πάμε να πε-
τύχουμε όλοι μαζί».

➦

AΡΗ
Σ

ΠΙΟ 
ΚΟΝΤΑ

Μια ακόμα μεταγραφική κίνηση 
ετοιμάζεται να κάνει ο Αρης. Κι έχει 
να κάνει με τον κεντρικό αμυντικό 
που θέλει για να ολοκληρώσει το 
παζλ. Τουλάχιστον αφήνουν να εν-
νοηθεί οι άνθρωποί του. Βέβαια,, με 
τον Καρυπίδη που... χτυπάει αλλύ-
πητα στις μεταγραφές κανείς δεν εί-
ναι σίγουρος. Πάντως, του στόπερ 
είναι και η πιο σίγουρη. Και όπως 
έχει αναφέρει το Sportime ο Φρα-
ντς Μπρόρσον είναι ο εκλεκτός. Ο 
Σουηδός άσος ετοιμάζεται για το τε-
λευταίο του ματς με τη Μάλμε. Και 
με βάση τα όσα βγαίνουν από τη 
Σουηδία αυτό θα είναι και το τελευ-
ταίο του παιχνίδι. Γιατί τα πάντα εί-
ναι σχεδόν συμφωνημένα. Είναι ο 
εκλεκτός του Καρυπίδη και του Μά-
ντζιου για την ενίσχυση στο κέντρο 
της άμυνας. Βέβαια, κανείς δεν εί-
ναι σίγουρος, αφού όλα τελειώνουν 
όταν πέσουν οι υπογραφές. Αλλά 
ο Μπρόρσον είναι σε επαφές και-
ρό με τον Άρη. Εχει πειστεί για το 
πρότζεκτ της ομάδας και θέλει να 
γίνει μέλος της. Το συμβόλαιό του 
με τη Μάλμε τελειώνει τον Δεκέμ-
βριο. Κι έτσι η σουηδική ομάδα δεν 
μπορεί να έχει πολλές απαιτήσεις. 
Ολα συγκλίνουν πως οι εμπλεκό-
μενες πλευρές θα δώσουν τα χέ-
ρια. Και ο Μπρόρσον θα έρθει στη 
Θεσσαλονίκη, πιθανότατα την Πα-
ρασκευή για τα διαδικαστικά. Του-
λάχιστον αυτό επιμένουν να λένε 
στην Σουηδία. 

Ο ΑΡΗΣ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ 
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΡΑΝΤΣ 
ΜΠΡΟΡΣΟΝ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΙ Ο ΕΚΛΕΚΤΟΣ ΣΤΟΠΕΡ

Φιλικό με Λαμία
Η νέα αναβολή του πρω-
ταθλήματος φέρνει και τον 
Αρη να ετοιμάζει ένα ακό-
μα φιλικό. Προκειμένου 
να μείνουν σε εγρήγορση 
οι παίκτες. Κι έτσι ανακοι-
νώθηκε πως το προσεχές 
Σάββατο ο Αρης θα αντι-
μετωπίσει τη Λαμία. Το 
παιχνίδι θα ξεκινήσει στις 
20:00 και θα γίνει στο «Κλε-
άνθης Βικελίδης».
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ΟΦΗ

Στο ψάξιμο  
Έδωσε τον Στάρτζεον και έως το φινάλε του καλοκαιριού εί-
ναι ανοιχτό το να προχωρήσει και σε άλλη πώληση. Στην 
Ιταλία γράφουν για Κοροβέση και Πίζα. Στην Αυστραλία 
ακούγεται για τον Σαρδινέρο και την Περθ Γκλόρι. Και όλα 
αυτά τη στιγμή που αναζητείται ακόμα τρόπος να ξεφορ-

τωθεί ο ΟΦΗ τα συμβόλαια των Γιάννου και Σελί-
μοβιτς. Ο δεύτερος, παρεμπιπτό-

ντως, τρώει το ένα άκυρο 
μετά το άλλο όπου 

προτείνεται.

Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΒΡΗΚΕ ΧΑΦ, 
ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΙ 
ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟ - ΣΚΕΨΕΙΣ 
ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ  
ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ

SUPER 
LEAGUE

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Βαρύ το κλίμα
Γκρίνια, προβληματισμός και εκνευρισμός... 
Το τρίπτυχο της αποτυχίας θα μπορούσε 
να πει κανείς. Κάπως έτσι έχουν τα πράγ-
ματα στον ΠΑΣ Γιάννινα. Η κάκιστη εικόνα 
με τον Άρη, οι ισορροπίες στα αποδυτήρια 
και τα όσα γίνονται σε καθημερινή βάση, 
έχουν βάλει τους ανθρώπους της ομάδας 
σε σκέψεις. Κάποιοι άρχισαν ήδη 
και τις σπασμωδικές κινή-
σεις. Νεύρα είναι και 
θα δούμε ποιος 
θα την πλη-
ρώσει.

Σε μία ακόμη περίπτωση που ση-
κώνει συζήτηση προχωρά ο Ατρό-
μητος. Όχι για το εάν είναι καλός, 
αλλά για το εάν ταιριάζει με αυτό 
που έψαχναν στο Περιστέρι. Ο 
Τζόρτζε Ντένιτς είναι ο χαφ που 
αποκτούν οι «κυανόλευκοι». Από 
τη στιγμή που η υπόθεση του Χάρη 
Τσιγγάρα έχει κολλήσει, ψάχτηκαν 
για εναλλακτικές και βρήκαν τον 
μέσο του Απόλλωνα Λεμεσού.
Στην Κύπρο υποστηρίζουν πως 
ο 25χρονος Σέρβος δεν βρίσκεται 
στα βασικά πλάνα του Αλεξάντερ 
Τσόρνιγκερ και γι’ αυτό παραχω-
ρείται ο ποδοσφαιριστής. Το πιο 
πιθανό είναι να ολοκληρωθεί το 
deal με δανεισμό και οψιόν αγο-
ράς. Ερωτηματικό αποτελεί το εάν 
ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής 
μπορεί να δώσει πράγματα που 
έλειπαν από το παιχνίδι του Ατρο-
μήτου.
Από εκεί και πέρα, το θέμα του 
Τσιγγάρα, που αποκάλυψε το 
Sportime.gr, δεν έχει «καεί» ολο-
κληρωτικά. Οι επαφές με τον ΠΑΟΚ 
δεν έχουν κοπεί. Συνεχίζονται χω-
ρίς αυτό να σημαίνει πως στο φι-
νάλε θα υπάρξει happy end. Έχου-
με ενημερώσει για τον λόγο που 
δεν έχει ολοκληρωθεί η συμφω-
νία. Η μία πλευρά θέλει δανεισμό, 
η άλλη να τον αποκτήσει ως ελεύ-
θερο με ποσοστό μεταπώλησης.
Τέλος, ανοιχτό είναι το ενδεχόμε-
νο δανεισμού του Γιάννη Οικονο-
μίδη. Τη σεζόν που μας πέρασε 
αγωνίστηκε συνολικά σε πέντε 
ματς και κατά κύριο λόγο παίζο-
ντας ελάχιστα λεπτά. Αυτό δεν 
αναμένεται να αλλάξει φέτος. Ο 
Άνχελ Λόπεθ τον έχει ως τελευ-
ταία επιλογή για τα χαφ στο μυα-
λό του και υπάρχουν σκέψεις να 
πάει κάπου που θα έχει πιο ενερ-
γό ρόλο.

ΕΚΛΕΙΣΕ ΝΤΕΝΙΤΣ, 
ΠΑΛΕΥΕΙ  
ΓΙΑ ΤΣΙΓΓΑΡΑ
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Η ΑΠΕΙΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΙΠΟΝΤΟ 
ΤΑΪΛΕΡ 
ΝΤΟΡΣΕΪ

Στους 336 αγώνες που έχει 
δώσει στην καριέρα του, σε όλες 
τις διοργανώσεις και με όλες τις 
ομάδες (ακόμα και σε εθνικό επί-
πεδο) ο Τάιλερ Ντόρσεϊ έχει ευ-
στοχήσει σε 567 τρίποντα!!!
Και ακόμα πιο εντυπωσιακό; 
Έχει επιχειρήσει 1.469, ενώ 
αντίστοιχα 1.385 δίποντα! Του 
αρέσει το τρίποντο. Τον εξιτά-
ρει, αλλά είναι κι αποτελεσμα-
τικός. Δεν είναι καθόλου μικρό 
το ποσοστό της τάξης του 39% 
που έχει στην καριέρα του!!! Αν 
συνυπολογίσετε την ποσότητα 
των σουτ που έχει πάρει, τότε 
αντιλαμβάνεστε ότι δεν είναι κα-
θόλου μικρό. Το αντίθετο!
Το ρεκόρ εύστοχων τριπόντων 
του Ντόρσεϊ είναι τα 8 που έχει 
πετύχει δύο φορές. Πρώτα στο 
NCAA και συγκεκριμένα στις 
4 Ιανουαρίου του 2017 και στη 
νίκη του Όρεγκον επί της Γου-
άσινγκτον όταν είχε 8/12. Στις 
23 Οκτωβρίου 2020 και στη νίκη 
της Μακάμπι επί της Χίμκι, ο 
Ντόρσεϊ είχε 8/13…
Επτά φορές έχει πετύχει του-
λάχιστον 5 τρίποντα σε έναν 
αγώνα. Η σύμπτωση; Και στις 
7 η ομάδα του κέρδισε… Είτε η 
Μακάμπι (απέναντι στη Χίμκι) 
είτε το Όρεγκον (τρεις φορές), 
είτε οι Χοκς (σε NBA Summer 
League) είτε οι ΜπέιΧοκς (στην 
G League).
Επίσης 20 φορές είχε τουλά-
χιστον 5 εύστοχα τρίποντα σ’ 
έναν αγώνα και 31 φορές του-
λάχιστον 4… Μιλάμε για ξεχω-
ριστή ικανότητα.
Βεβαίως τα… κοντέρ τα έσπασε 
στις 4 Φεβρουαρίου του 2017, 
όταν με 6/6 τρίποντα και 23 πό-
ντους οδήγησε το Όρεγκον σε 
νίκη επί του Πανεπιστημίου της 
Αριζόνα.
Το ρεκόρ πόντων του κρατά 
από την G League, όταν είχε πε-
τύχει 36 πόντους (16 Ιανουαρί-
ου του 2019) με τους ΜπέιΧοκς 
κόντρα στους Χερντ. Συνολικά 
πέντε φορές στην καριέρα του 
έχει πετύχει τουλάχιστον 30 πό-
ντους. Στη Euroleague ήταν και 
το highlight του, όταν με 30 πό-
ντους οδήγησε τη Μακάμπι σε 
θρίαμβο στη Μαδρίτη επί της 
Ρεάλ.
Επίσης, 13 φορές έχει πετύχει 
τουλάχιστον 25 πόντους και 
25 φορές τουλάχιστον 20 πό-
ντους…
Αυτά βλέπουν στον Ολυμπιακό 
και χαίρονται…

ς

basketball

Ο 25ΧΡΟΝΟΣ ΓΚΑΡΝΤ 
ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΤΑ ΣΟΥΤ 
ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ  
ΚΑΙ ΤΗ ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ ΤΟΥ
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ΒΑΡΙΕΣ ΠΟΙΝΕΣ
ΣΑΛΟΣ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ ΓΙΑ ΟΣΑ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ  
ΝΙΣ-ΜΑΡΣΕΪΓ – ΘΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΑ

Χάος, ξύλο και γενικά ει-
κόνες ντροπές στο γαλ-
λικό ποδόσφαιρο, που 
όμοιες της έχει να ζήσει 
δεκαετίες εκτυλίχθηκαν 
στο Νις-Μαρσέιγ. Περίπου 
15 λεπτά πριν το φινάλε 
ο Παγέτ δέχθηκε μπουκά-
λια από τους σκληροπυ-
ρηνικούς οπαδούς της Νις 
κι ενώ πήγαινε να εκτελέ-
σει κόρνερ. Ένα από αυτά 
τον βρήκε κι έπεσε κάτω. 
Σηκώθηκε, πήρε ένα από 
αυτά και το πέταξε προς 
την εξέδρα. Η συνέχεια θέ-
λει τους παίκτες των δύο 
ομάδων και μερίδα οπα-
δών να παίζουν ξύλο στον 
αγωνιστικό χώρο. Οι δύο 
ομάδες πήγαν στα απο-
δυτήρια να ηρεμήσουν 
τα πνεύματα. Η Μαρσέιγ 
δεν βγήκε ποτέ από αυτά. 
Έτσι ολοκληρώθηκε πρό-
ωρα το ματς και υπέρ της 
Νις. Οι οποίοι και χειρο-
κροτήθηκαν από τους 
οπαδούς τους, όταν ο διαι-
τητής σφύριξε το φινάλε. 
Από την άλλη οι φίλοι της 
Μαρσέιγ υποδέχθηκαν 
την αποστολή, όταν γύ-
ρισε στη βάση της κι επί-
σης αποθέωσαν τους πά-
ντες για τη στάση τους. Οι 
Γκεντουζί, Πέρες έβγαλαν 
φωτογραφίες με γδαρμέ-
νο τον λαιμό τους. Η γαλ-
λική λίγκα ξεκίνησε ήδη 
την πειθαρχική διαδικα-
σία για όσα συνέβησαν. 
Οι Παγιέ, Γκονζάλεθ της 
Μαρσέιγ κινδυνεύουν με 
τιμωρία από 2 έως 4 αγω-
νιστικές. Ο πρώτος γιατί 
πέταξε μπουκάλι στους 
οπαδούς της Νις. Ο δεύτε-
ρος γιατί φέρεται να χτύ-
πησε φίλαθλο. Για τη Νις 
ο Τοντιμπό είναι υπόλο-
γος για τον διαπληκτισμό 
του με τον χαφ της Μαρσέ-
ιγ, Πάπε Γκέιγ. Τα βίντεο 
που κυκλοφόρησαν, μάλι-
στα, τον απεικονίζουν να 
κυνηγά και να χειροδικεί 
προς τον βοηθό του Χόρ-
χε Σαμπάολι, με αποτέλε-
σμα να κινδυνεύει άμεσα 
με ποινή 6-8 αγωνιστι-
κών. Για τον βοηθό του 
Σαμπάολι που γρονθοκό-
πησε οπαδό, κινδυνεύει 
να του επιβληθεί αποκλει-
σμός από το ποδόσφαι-
ρο για έξι μήνες έως έναν 
χρόνο. Για την εισβολή 
των οπαδών της στο γή-
πεδο η Νις κινδυνεύει με 
απλό πρόστιμο έως αφαί-
ρεση βαθμών, αλλά και τι-
μωρία της έδρας. 

Το θέμα έχει πάρει μεγά-
λες διαστάσεις. Με την 
Υπουργό Αθλητισμού 
της Γαλλίας Ροξάνα Μα-
ρατσινεάνου, να αναφέ-
ρει σχετικά.  «Ξεπεράστη-
κε η κόκκινη γραμμή όσον 
αφορά στην άσκηση βίας 
απέναντι σε παίκτες κατά 
τη διάρκεια ενός αγώνα. 
Όσα έγιναν είναι προσβο-
λή στο ποδόσφαιρο και 
θα πρέπει να υπάρχουν 
κυρώσεις, που πρέπει να 
είναι παραδειγματικές», 
είπε σχετικά.

«ΕΊΝΑΙ 
ΠΡΟΣΒΟΛΉ»
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΤΣΒΙΚΑΟΥ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ 89

Χ2 1,70
Εντυπωσιάζει με το ξεκίνημα της η Βικτόρια, με την ομάδα 

να βγάζει επιθετικό πλουραλισμό. Από την άλλη η 
Τσβικάου παραμένει χωρίς νίκη μετά από 4 ματς και 

το ματς σήμερα είναι οριακό.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 

στη Βικτόρια.

ΑΡΜΕΝΙΑ 15:00
ΑΡΑΡΑΤ ΓΕΡΕΒΑΝ-ΝΟΡΑΒΑΝΚ

OVER 2,5 1,70
Την ήττα στο ντέρμπι με τη Σεβάν γνώρισε η Αραράτ, 
με συνέπεια να πέσει από την κορυφή. Η επιστροφή 

στις νίκες επιβάλλεται στο σημερινό παιχνίδι 
απέναντι στην αδύναμη Νοραβάνκ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η επιλογή 

μας στα γκολ.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΑΪΝΤΧΟΦΕΝ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ

OVER 5 1,70
Το ματς της βραδιάς είναι σίγουρα το Αϊντχόφεν-

Μπενφίκα. Το γκολ του Γκάκπο στη Λισαβόνα 
κράτησε ζωντανή την Αϊντχόφεν στην υπόθεση 

πρόκριση. Στην κόντρα θα παίξουν οι Πορτογάλοι, 
με την ομάδα να έρχεται από έξι σερί νίκες.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκληρό ματς 

στην Ολλανδία, 
πάμε στις 
κάρτες.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΜΑΛΜΕ

OVER 2,5 1,85
Η έδρα μίλησε στο πρώτο ματς και η Μάλμε βρίσκεται 

ένα βήμα από τους ομίλους. Η Λουντογκόρετς 
θα κυνηγήσει το θαύμα της ανατροπής και θα 

παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο. Ένα αρκετά 
ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και κόρνερ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμησή 
μας στα γκολ 

ξανά.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ 

OVER 2,75 1,70
Αν και με 10 παίχτες από το 25’ οι Ελβετοί έβγαλαν χαρακτήρα 

και με το 3-2 απέκτησαν προβάδισμα πρόκρισης. Οι 
Ούγγροι θα παίξουν τα ρέστα τους μέσα στην καυτή 

τους έδρα και θα επιτεθούν από νωρίς.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανάλογο 

ματς με αυτό 
στη Βέρνη 
αναμένω.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ 
ΦΟΝΤΟ ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 

www.xosetips.com

Τα play off των Κυπέλλων Ευ-
ρώπης ολοκληρώνονται με τους 
αγώνες ρεβάνς που θα διεξαχθούν 
από σήμερα έως την Πέμπτη. Σε 
αυτό το τριήμερο κρίνονται τα τε-
λευταία εισιτήρια για τους ομίλους. 
Ο Ολυμπιακός βρίσκεται αγκαλιά 
με την πρόκριση, μετά τη νίκη του 
με 3-0 στο Καραϊσκάκη, κόντρα 
στη Σλόβαν Μπρατισλάβας. Την 
Πέμπτη, στις 21:45, θα δώσει τον 
αγώνα ρεβάνς στη Μπρατισλά-
βα και αναμένεται να σφραγίσει 
το εισιτήριο για τους ομίλους του 
Europa League. 
Ο ΠΑΟΚ ήρθε ισόπαλος 1-1 με τη 
Ριέκα, στον πρώτο αγώνα στην 
Τούμπα και χρειάζεται τη νίκη την 
Πέμπτη (21:00) στην Κροατία για 
να προκριθεί στους ομίλους του 
Conference League. 

ΜΕΓΆΛΟ ΜΑΤΣ ΑΪΝΤΧΌΦΕΝ-ΜΠΕΝΦΊΚΑ  
ΣΤΟ CHAMPIONS LEAGUE
Στα play off του Champions League 
το μεγάλο παιχνίδι θα διεξαχθεί 
απόψε (22:00) στην Ολλανδία, 
ανάμεσα στην Αϊντχόφεν και τη 
Μπενφίκα. Στην πρώτη αναμέτρη-
σή τους στη Λισσαβόνα η Μπεν-
φίκα κέρδισε με 2-1. 
Η Αϊντχόφεν χρειάζεται νίκη με 
πάνω από 1 γκολ διαφορά για να 
μπει στους ομίλους της κορυφαί-
ας διασυλλογικής διοργάνωσης. 
Αν κερδίσει με 1 γκολ διαφορά η 
πρόκριση θα κριθεί στην παράτα-
ση ή στα πέναλτι. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολ-
λές στοιχηματικές επιλογές για 
τους αγώνες Σλόβαν Μπρατισλά-
βας-Ολυμπιακός, Ριέκα-ΠΑΟΚ και 
Αϊντχόφεν-Μπενφίκα.
Ανάμεσα στις επιλογές που προ-
σφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
για τους αγώνες είναι και οι ακό-
λουθες:
• Πρώτος παίκτης που θα σκοράρει
• Τελευταίος σκόρερ
• Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
• Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
• Ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου
• Στοίχημα χωρίς ισοπαλία
• Πολλαπλά σκορ
• Παίκτης που θα δεχτεί την πρώ-
τη κάρτα
• Παίκτης που θα σκοράρει και θα 
κερδίσει η ομάδα του
• Μονά/Ζυγά γκολ 
• Σύνολο κόρνερ
• Ομάδα που θα εκτελέσει τα πε-
ρισσότερα κόρνερ
• Διαφορά νίκης
• Τελικό Αποτέλεσμα & Goal/No 

Goal

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ 
ΣΦΡΑΓΊΖΕΙ  
ΤΟ ΕΙΣΙΤΉΡΙΟ  
ΚΑΙ Ο ΠΑΟΚ  
ΚΥΝΗΓΆ  
ΤΗΝ ΝΊΚΗ-
ΠΡΌΚΡΙΣΗ
ΣΛΌΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΆΒΑΣ-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ ΚΑΙ ΡΙΈΚΑ-
ΠΑΟΚ ΜΕ ΠΟΛΛΆ ΕΙΔΙΚΆ 
ΣΤΟΙΧΉΜΑΤΑ ΑΠΌ  
ΤΟ ΠΆΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ 

ΑΓΓΛΙΑ EFL 21:45
ΛΙΝΤΣ-ΚΡΟΥ
OVER 2,75 1,80

Έστω και στο τέλος η Λιντς έσωσε την παρτίδα στο 
ματς με την Έβερτον. Η ομάδα πλήρωσε ξανά της 
αμυντικές της αδυναμίες, κάτι που προβληματίζει 
έντονα τον Μαρσέλο Μπιέλσα. Νίκη ψυχολογίας 

θα ψάξει σήμερα απέναντι στην ιστορική Κρου.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκοράρει με 

άνεση η Λιντς 
του Μπιέλσα.
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SPORTS

Για την Εθνική ομάδα η αναμέτρηση με την Τσεχία είχε 
χαρακτήρα τελικού στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στη 
Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας, δεδομένου ότι είχε 
ηττηθεί στα τρία προηγούμενα παιχνίδια κόντρα σε 
Βουλγαρία, Πολωνία και Ισπανία, καθώς με ήττα έμε-
νε εκτός συνέχειας και με νίκη βρισκόταν πολύ κοντά 
στην πρόκριση στην επόμενη φάση. Η ομάδα του Γκι-
γιέρμο Ναράνχο εμφανίστηκε κατώτερη των περιστά-
σεων και μπορεί να έπαιξε καλύτερα (με εξαίρεση το 
τραγικό τρίτο σετ) κόντρα στις Τσέχες, ωστόσο γνώ-
ρισε την ήττα με 3-0 (24-26, 26-28, 15-25). Κατά συνέ-
πεια η Εθνική μας έμεινε εκτός της φάσης των «16». 
Το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα πάλεψε στο πρώ-
το σετ, έφτασε να προηγείται 23-17 στο δεύτερο, αλλά 
κατάφερε να το χάσει και στο τρίτο οι αθλήτριες του 
Γκιγιέρμο Ναράνχο εμφανίστηκαν χωρίς ψυχολογία.
Η Εθνική ομάδα ολοκληρώνει την παρουσία της στον 
όμιλο του Ευρωπαϊκού κόντρα στη Γερμανία την Τρίτη 
τις 17:30 χωρίς να υπάρχει βαθμολογικό ενδιαφέρον.
Διαιτητές: Γέτκαντ, Μπουλανζέ
Διακύμανση:
1ο σετ: 5-8, 16-15, 21-20, 24-26
2ο σετ: 8-7, 16-12, 21-17, 26-28

3ο σετ: 6-8, 9-16, 13-21, 15-25
*Οι πόντοι της Ελλάδας προήλθαν από 1 άσσο, 39 επι-
θέσεις, 9 μπλοκ και 16 λάθη αντιπάλων και της Τσεχί-
ας προήλθαν από 3 άσσους, 48 επιθέσεις, 9 μπλοκ και 
19 λάθη αντιπάλων.
Τα σετ: 0-3 (24-26, 26-28, 15-25) σε 96’
ΕΛΛΑΔΑ (Γκιγιέρμο Ναράνχο): Γιώτα 3 (2/8 επ., 1 
μπλοκ), Ανθούλη 15 (12/35 επ., 1 άσσος, 2 μπλοκ), 
Λαμπρούση 5 (2/7 επ., 3 μπλοκ), Βασιλαντωνάκη 12 
(12/33 επ., 56% υπ. - 16% άριστες), Χριστοδούλου 2 (2 
μπλοκ), Βλαχάκη 8 (8/29 επ., 47% υπ. - 21% άριστες) / 
Αρτακιανού (λ, 35% υπ. - 18% άριστες), Ρόγκα (λ), Βερ-
γίδου, Στράντζαλη 1 (1/4 επ.), Πολυνοπούλου 2 (1/2 
επ., 1 μπλοκ), Χαντάβα 1 (1/3 επ.).
ΤΣΕΧΙΑ (Γιάννης Αθανασόπουλος): Κοσάνιοβα 1 (0/14 
επ., 1 μπλοκ, 33% υπ. - 17% άριστες), Τρίνκοβα 12 
(10/16 επ., 2 μπλοκ), Ορβόσοβα 22 (20/34 επ., 2 μπλοκ), 
Βάλκοβα 3 (1/3 επ., 1 άσσος, 1 μπλοκ), Μλενίκοβα 10 
(9/28 επ., 1 μπλοκ, 34% υπ. - 14% άριστες), Γελάροβα 
2 (2/6 επ.) / Ντοστάλοβα (λ, 36% υπ. - 14% άριστες), 
Τσεβαλιέροβα (λ), Χοντάνοβα 4 (2/9 επ., 2 άσσοι, 27% 
υπ. - 18% άριστες), Σιμάνοβα 3 (2/4 επ., 1 μπλοκ), Κό-
ντοβα 3 (2/7 επ., 1 μπλοκ), Μπαζούς.

ΑΔΟΞΟΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ

Η ΕΘΝΙΚΗ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
«ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ» ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΣΕΤ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΤΣΕΧΙΑ 
ΚΑΙ ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΤΕΛΙΚΑ 3-0, 
ΜΕΝΟΝΤΑΣ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ





Ο ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΙΚΑΣ ΔΕΝ ΣΤΑΘΗΚΕ ΑΠΛΑ 
ΣΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΣΤΗ 
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ. ΦΡΟΝΤΙΣΕ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΚΙΟΛΑΣ!

Η ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΜΟΝΗΣ 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Εύκολο δεν είναι. Λίγο ο ενθουσιασμός, λίγο η επανάπαυ-
ση, λίγο το νεαρό της ηλικίας. Δεν θέλει και πολύ να χάσεις 
τον προσανατολισμό σου. Ειδικά όταν αρχίζουν οι δυσκο-
λίες και τα πράγματα δεν πάνε όπως τα έχεις υπολογίσει.  
Ο λόγος για τον Κώστα Τσιμίκα που το περασμένο κα-
λοκαίρι έκανε πολύ γρήγορα το δρομολόγιο «όνειρο – 
εφιάλτης». Και έμεινε στη δεύτερη πλευρά για αρκετά 
μεγάλο χρονικό διάστημα. Διότι με το που τον απέκτη-
σε η Λίβερπουλ από τον Ολυμπιακό, ήταν που ξεκίνη-
σαν και τα προβλήματα. Τραυματισμός, κορονοϊός και 
νέος τραυματισμός. Πάνω που επέστρεψε και έπαιξε 
σε ματς Τσάμπιονς Λιγκ.
Πού να σηκώσει κεφάλι, πού να προλάβει να αφομοι-
ώσει τα «θέλω» του προπονητή του και να προσαρμο-
στεί στο πλέον απαιτητικό πρωτάθλημα του πλανήτη.  
Το πρώτο εξάμηνο ήταν ως μη γενόμενο για τον πρώ-
ην άσο του Ολυμπιακού. Κι από εκείνο το σημείο και 
μετά είχε να ανέβει έναν Γολγοθά. Αυτόν της ανατρο-
πής της κατάστασης. 
Η Λίβερπουλ έχει ένα συγκεκριμένο τρόπο λειτουργίας 
στην προπόνηση. Ο Γιούργκεν Κλοπ λαμβάνει στο τέ-
λος κάθε μήνα το report για το πώς κύλησαν οι προη-
γούμενες 30 μέρες κάθε παίκτη του. Αυτό του Μαρτίου 
για τον Τσιμίκα ήταν που άρχισε να αλλάζει τον τρόπο 
που τον βλέπει ο Γερμανός προπονητής. Εκεί άρχισαν 
να φαίνονται τα πρώτα ψήγματα… παίκτη Πρέμιερ Λιγκ. 
Πως ο 25χρονος αρχίζει να «παίρνει» τα γράμματα του 
αγγλικού ποδοσφαίρου. Η βελτίωση συνεχίστηκε και 
τότε ήταν που ο Κλοπ έβαζε ολοένα και περισσότερο 
στις ασκήσεις τακτικής και τα στημένα τον Τσιμίκα. 
Τέλη Μαΐου και πριν τις καλοκαιρινές διακοπές της ομά-
δας, ο Κώστας Τσιμίκας είχε ραντεβού με τον ψυχολό-
γο της ομάδας. Όχι το καθιερωμένο που έχουν όλοι οι 
παίκτες. Πολύωρο. Κι εκεί διαπιστώθηκε πως η ιδιο-
συγκρασία, η προσωπικότητα και το πείσμα του Έλ-
ληνα μπακ είναι αυτά που χρειάζονται στο κλαμπ. Δεν 
ένιωσε άβολα, δεν είχε την παραμικρή αμφιβολία για 
το πόσο υγιής νιώθει ψυχικά. Το μόνο που του είπε ο 
ψυχολόγος, αφού άκουσε το πώς πέρασε όλο αυτό τον 
πρώτο χρόνο στο Λίβερπουλ, ήταν να ξεκουραστεί όσο 
περισσότερο μπορεί. 
Ένα μήνα μετά, προς τα τέλη Ιουνίου άρχισαν να «σκά-
νε» οι πρώτες προτάσεις. Τόσο το κλαμπ όσο και ο 
ίδιος ο παίκτης όμως ήταν ανένδοτοι. Ήθελαν να συ-
νεχίσουν μαζί. Η Λίβερπουλ πίστευε στην επένδυσή 
της, ο Τσιμίκας πίστευε στον εαυτό του. 
Πράγματι, έτσι κι έγινε. Με τον Ρόμπερτσον να παίζει 
σερί τρία χρόνια τώρα και να έχει το Euro μπροστά του 
στις αρχές καλοκαιριού ήταν η ευκαιρία του. Από το 
πρώτο φιλικό στην preseason άρχισε να δείχνει πως 
είναι ένας διαφορετικός Τσιμίκας. Ασίστ. Ο Κλοπ άρ-
χισε να του δίνει να εκτελεί και κάποια στημένα. Έρχε-
ται και ο τραυματισμός του Ρόμπερτσον και πλέον το 
πεδίο δόξης στρώθηκε λαμπρό μπροστά του. Το φιλι-
κό πριν την έναρξη του πρωταθλήματος μπροστά στο 
κοινό του «Άνφιλντ» κόντρα στην Οσασούνα διέλυσε 
τις όποιες αμφιβολίες. Ο Τσιμίκας κάνει μια εξαιρετική 
εμφάνιση. Η επόμενη φορά που εμφανίστηκε στο Άν-
φιλντ έμελλε να τον βρει MVP. Έχοντας μία ασίστ, 11,5 
χλμ. και 30 σπριντ… Το παραμύθι συνεχίζεται… 


